

前夫和男友都是孩子他爸？

王女士：我的内心是崩溃的

两份亲子鉴定显示他们都是孩子的生物学父亲；省人民医院法医鉴定中心：医生录入信息操作失误，已及时纠正处理

本报讯“一个月内，我带着孩子在两家医院做亲子鉴定，可是鉴定结果却截然相反。”来自澄迈的王女士表示她的内心非常崩溃，难道孩子有两个爸爸？一家医院鉴定结果显示男友是孩子的生物学父亲，另一家医院鉴定结果显示前夫是孩子的生物学父亲。 记者 曹宝心

去年11月，王女士与前夫王先生离婚，随后跟男友吴先生在一起。

今年7月，王女士生下一名男婴。

事件 两家医院做的亲子鉴定结果不一样，一个孩子两个爹？

“我跟丈夫王先生感情不和，在去年11月份离了婚，之后就一直跟男友吴先生在一起。”今年37岁的王女士告诉记者，跟前夫离婚没多久她就怀孕了，今年7月份产下一名男婴。

“因为怀孕的时间跟离婚的时间太过接近，为了确认孩子的亲生父亲是谁，也免得前夫纠缠不清，今年8月份，我抱着孩子与男友吴先生一起，来到海南司法医院法医鉴定中心做了亲子鉴定，当时鉴定意见书上清楚地写着，支

持吴先生为孩子的生物学父亲。”王女士表示，拿到了鉴定结果后，前夫王先生却始终不肯罢休，坚称孩子是自己的，要带回家养。

“为了让前夫死心，9月份的时候我又抱着孩子跟他到省人民医院法医鉴定中心做了亲子鉴定。”王女士告诉记者，10月19日前夫王先生独自前往医院取鉴定结果，可是没想到，鉴定意见书上写着，支持王先生为孩子的生物学父亲。

8月份，王女士带孩子与男友吴先生一起来到海南司法医院法医鉴定中心做亲子鉴定，鉴定意见书显示支持吴先生为孩子的生物学父亲。

9月19日，47岁的王先生委托省人民医院法医鉴定中心对其与一名男婴进行亲子鉴定，并支付了4000元的亲子鉴定费用。

真相 医生录入信息时操作失误，导致鉴定意见表述与鉴定结论不符

“前夫拿到结果后，就三番五次打电话来骚扰我，要我把孩子还给他。”王女士告诉记者，前夫一直很想要一个男孩，但是第一次的鉴定结果明明显示孩子的父亲是男友吴先生，怎么会突然不一样呢。

“我当时拿着两张不同结果的亲子鉴定意见书，又羞又恼！凭直觉和经验我认定孩子就是男友的，怎么就出了错呢？一个孩子能有两个爹不成？”王女士表示，前夫三番五次的骚扰，对她的生活造成了很大的困扰，男

也因为这件事经常发脾气，两人的关系也逐渐恶化。

10月22日，百思不得其解的王女士拿着亲子鉴定报告到省人民医院去问个究竟。“法医鉴定中心的工作人员看了鉴定报告之后，当下就承认了医生录入信息时出现操作有误，导致鉴定意见表述与鉴定结论不符，根据鉴定分析，孩子并不是我前夫的。”王女士表示，得知真相后她非常生气，在争论一番后，王女士回到家里分别跟男友和前夫进行了解释。

9月21日，徐卫华、李晓娟等作为司法鉴定人对两人的血样样本进行基因分析。

10月19日，王先生过来取鉴定意见书。

影响

她和男友感情破裂，带着孩子独自租房

前夫得知事情真相之后，便不再闹着要带走孩子。但是王女士与男友的关系已经破裂了。“医院给的说法太荒谬了，男友并不接受我的解释，一直都不愿意再跟我多说一句话，我只好抱着孩子在外租房住。”王女士告诉记者，她自己并没有工作收入，失去男友的信任后，她自己带着孩子整夜失眠，非常落魄。思来想去，王女士还是觉得无法理解和接受省人民医院造成的失误。

11月7日，王女士再次来到省人民医院法医鉴定中心进行理论，并提出要求赔偿精神损失、名誉损失、误工费费用。“省人民医院法医鉴定中心的负责人告诉我，他们已经对委托人也就是我前夫进行了情况说明和补正书，因为我不是直接委托人，所以不对我的诉求进行直接处理，还让我提交投诉材料。”王女士表示，她是孩子的母亲，为何不属于直接委托人，太不可理喻了。

处理

省人民医院：将按照程序对此次涉事人员予以处罚

记者来到省人民医院法医鉴定中心办公室进行走访，法医鉴定中心办公室主任王平表示：“这次的乌龙事件是医生录入信息时有误造成的，这才导致了亲子鉴定意见表述与鉴定结论不符的情况。但是他们整个的意见分析说明是正确的。”王平表示，出了问题他们也不逃避责任。目前，鉴定中心已经给王先生出具了补正书，证实了王先生与孩子不是生物学父子关系，也会将4000元的亲子鉴定费退还给王先生。

此次乌龙事件给省人民医院法医鉴定中心敲响了警钟，王平表示：“今后将加强鉴定审核环节的严格把关，确保亲子鉴定信息的准确无误，并将按照程序对此次涉事人员予以处罚。”

目前，省人民医院医疗安全管理办公室已经介入调查处理。此事将不再处于双方当事人沟通阶段。

10月22日，王女士拿着鉴定意见书要求解释。“我们在查看该报告时，发现鉴定意见表述有误，与我们分析得出的鉴定结论不符合。我在第一时间便打电话告知了委托人王先生，并说明其不是该男婴的生物学父亲，承诺将退还4000元的亲子鉴定费用。在多次沟通中，王先生也对我们的处理措施表示了谅解和接受。对王女士本人造成的困扰，我们也予以了道歉，并建议其协调三方到现场，由院方进行一个解释和说明，只是王女士迟迟没有出面。”徐卫华说。

11月7日，王女士再次来到省人民医院法医鉴定中心，提出要求赔偿精神损失、名誉损失、交通往返费以及误工费费用。“因为王女士并非此次亲子鉴定的直接委托人，此次事件对王女士生活造成了影响，我们建议她先向医院提交投诉材料。但王女士并不予以接受。”徐卫华说。

